3.1 E&wosnoeig 1ov fabpov

OEMA_2_36896
Atveronn e&iooon (A—1)x =2 -1 (1), pe mapépetpo LeR .

a) Emiéyovtog Tpelg StapopeTIKES TILES Y10 TO A, VO YPAWETE TPELS SICMCELS.
B) i. Na Bpeite v tipun tov A€ R, dote n (1) va éxetl pia ko povadikn Ador.

ii. Na Bpeite v tipun tov A€ R, dote N povadikn Ador g e&iowong (1) va wwovton pe 4.

OEMA 2 35033
Aivovtot o1 Tapaotdoelc A = |2X - 4| kol B= |x -3|, ue X mpaypatiko aplouo.
o) No amodei&ete 6tiov 2<x<3,10t¢e A+B=x-1.

B) Yrapyel X € [2,3) wote vo, oyvel A+ B=2; Na artiohoyncete v amdvinon cog.

OEMA 2 34872
Atveton n e€lowon kx +3 =2x, pe mopdpepo ke R .
o) Na Acete v e€iowon yuo k=1 kot ywr k=3

B) No artiodoynoete yati n e€icwon givarl advvarn yuoo kK =2.

OEMA 2 34146
Atvetonn e&iowon: (a+3)x = o’ = 9, pe nopapetpoacR.
a) No Avcete v e£lomon 6T TAPIKATO TEPMTAOCELS:
i. Otav a=1.
ii. Otav a=-3.
B) Na Bpeite 115 TIpéG TOV O, Yo TIG omoieg 1 e&iowon €xel povadikn AVoN Kol Vo TPOCIIOPIGETE TN ADOT

oT.
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OEMA 2 14649
Atvetal ) mopdotaon K = |X +1| +2,6mov xeR.

X+3 , x=2-1

a) No oeiéete 60Tt K= .
1-x , x<-1

B) i. Natvbein eliowon [x—2|=4.
ii. Na Bpeite mv tipn g topdotacng K av o apiBpog X givar Abon g mapandve e&icmong.

OEMA 2 14224

2_
> 1,x¢0,x¢1.

X =X

, . X
Aivetoan ) mapdotacn: A=




o) No deilete 0L A= X—+1
X

B) i. Na Bpeite ya molo Ty Tov X M mapdotoon A pndeviletar.

ii. Mropein napdotoon A va waper Ty Tipn 2 ; No aitiohoyoete Ty amdviney cog.

OEMA 2 12857
Atvetoun e&icoon (A—1)x =21 -2, pe mapdpetpo e R.

a) i. Na Aogte v e€icwon yioo A=-2.
ii. No Bpeite Tig Tipég tov A Yo Tig omoieg to X =1 givan piCa g eicwonc.

B) Na Bpeite Tig Tipég tov A e R yuo t1g omoieg 1 e€lowon eivon TowtdTNTO.

OEMA 2 13169
Av yvopilovpe 0TL0 X glvor Tporyuatikog apBpog pe 3<X <5, 1d1e:
a) No amodeifete 011 X—5<0<x—-2.

B) Na Moete v eéicwon [x —2|—|x —5|=2.

OEMA_4 36673
Ye évav a&ova ta onpeia A , B kow M avtictoryovv 6touvg apBpovg 5,9 kot X avtictoyyo.
) Na Siatundoete ™ yewpeTpy eppnveia Tov mopactdoeoy |X —5| kot [X —9|.
B) Av ioybel |X - 5| = |X —9| , TOTE:
i. Tlowo yewperpikn 1806t 10V onueiov M avayvopilets; No aitioloynoete TV omdvIneT oag.
ii. Mg ypnon tov d&ova, va Tpoodiopicete Tov mpayuatikd opldud X mov mapietdvel To onueio M. Na

emPefordoete pe aryefpucd TpOTO TV ONAVTNON GOG.

©EMA 4 13170

YrobBétovpe 6T kbbe Kepalao mov kKatatifetar og Evav Aoyoploopd pog tpamelag, avEdvetal 6To TEAOG
KaOe étovg katd € % (o emionpo emrtdkio avénomng mov divel dniadn N Tpanela eivor € %).
o) Amodei&te 611 av katafécovpe ot cLYKEKPUEVT Tpdmela kepdAato X € pe emtokio € %, votepa amd

2
dvo &t Ba slompa&ovpe KEPAANLO X - (1 + ﬁ] €.

B) ‘Eva kepdraio 15.000 € 1o yopilovpe oe 600 mocd. To éva amd ta 600, Katatédnke oe pia tpimelo A pe
emtoklo 2% kot to dAAo, Kototédnke oe pa GAAN tpdnelo B pe emrokio 3% . "'Yotepa amd 2 ypovia,
glonpdybnke, pe Pdon 10 @) gpdTMUO, Kol omd TIC dVOo Tpamelec cvvolkd kepdioro 15.811 €.
Ovopalovue Y 10 m0c6 oL Katatédnke oty tpdmela B.

i. Noa anodeifete 61110 1060 Y givan Abon g e€lowong

(L 032 —1,02? )y =15811-15000-1, 02>

ii. Na Bpeite to kepdlato mov katatédnke o kabe Tpanela.
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